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	PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE DIADEMA

SECRETARIA DE CULTURA

Avenida Alda, 255

Centro – Diadema - SP – Telefone: (11) 4072-9320



MOSTRA DE ARTES E CULTURA DE DIADEMA 2018

REGULAMENTO GERAL
A PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE DIADEMA por intermédio da Secretaria de Cultura, promove em parceria com o INSTITUTO SÓCIO AMBIENTAL CENÁRIOS FUTUROS, de 03 de agosto a 28 de outubro de 2018 a MOSTRA DE ARTES E CULTURA DE DIADEMA, instituída pela Lei Municipal nº 2.848 de 02 de março de 2.009.

A MOSTRA DE ARTES E CULTURA DE DIADEMA é realizada dentro do calendário cultural da cidade, e contempla as linguagens: Artes Cênicas, Artes Visuais, Artes Integradas, Audiovisual, Humanidades e Música, com objetivo de difundir e valorizar as manifestações artístico/culturais realizadas na cidade.

A premiação será expressa em UFD’s (Unidade Fiscal de Diadema onde 01 UFD equivale a R$3,71) e concedida conforme os critérios estabelecidos no Regulamento de cada área, em conformidade com a Lei Municipal n 2.848, 02 de março de 2.009 e está sujeita à incidência de imposto de renda.
Poderão ser inscritos trabalhos individuais, de grupos de artistas ou comunidades culturais, cuja produção não tenha concorrido em edições anteriores. 

É permitida a participação de produtores, criadores, pensadores, grupos, comunidades culturais e artistas que sejam residentes e/ou que comprovem vínculo artístico cultural com a cidade.
No caso de trabalho realizado por menor de 18 anos, somente o responsável legal poderá realizar a inscrição.
Servidores públicos (estatutários ou CLT) da Prefeitura do Município de Diadema, prestadores de serviço, incluindo funcionários de autarquias e do poder legislativo, ou grupos que possuírem servidores públicos em sua composição, poderão participar da Mostra, mas não poderão ser contemplados com a premiação.

A comissão Organizadora da Mostra de Artes e Cultura de Diadema 2018 é composta por representantes da produção cultural da cidade que foram eleitos na Assembleia dos Artistas e Produtores Culturais realizada no dia 27 de março de 2018, e por representantes da Secretaria de Cultura de Diadema.

Os membros da Comissão organizadora não poderão se inscrever na Mostra de Artes e Cultura de Diadema.

Os autores dos trabalhos inscritos devem declarar que seus trabalhos não constituem plágio de espécie alguma.

Caso a comissão organizadora decida trabalhar grupos de seleção e /ou julgadores, as decisões dessas comissões serão definitivas, não cabendo recursos contra as mesmas.

A simples inscrição na Mostra já pressupõe a aceitação e concordância com os termos do presente Edital e dos regulamentos específicos de cada linguagem.
Os casos omissos ou não esclarecidos neste regulamento serão resolvidos pela Comissão Organizadora da Mostra de Artes e Cultura 2018.
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